

Уважаемые сарапульцы!

Объявлено голосование за общественные пространства, подлежащие благоустройству в 2018-2022 годах.

Для голосования нужно зайти на главную страницу сайта Администрации ([www.adm-sarapul.ru](http://www.adm-sarapul.ru)), в правой колонке кликнуть банер «ГОЛОСОВАНИЕ за объекты благоустройства города 2018-2022 годов» и выбрать до 5-ти вариантов.

Если вы хотите предложить объект, которого нет в списке, необходимо заполнить заявку по установленной форме.

Объекты, которые наберут большинство голосов, приобретут современный облик в 2018-2022 годах.

Голосование продлится до 1 сентября текущего года.

Выскажите свое мнение!

Пресс-служба Администрации г. Сарапула.

Лестница закрывается на реконструкцию

С 8 августа будет закрыт лестничный сход по ул. Горького для движения пешеходов в связи с проведением здесь работ по благоустройству и реконструкции.

А. Зуев, зам. Главы Администрации г. Сарапула по строительству и ЖКХ.

Горячая линия

9 августа с 9.00 до 12.00 Межмуниципальным отделом по Сарапульскому и Каракулинскому районам Управления Росреестра по УР будет проводиться «горячая» телефонная линия по вопросам государственной регистрации прав и постановке на кадастровый учет объектов недвижимости, государственного земельного надзора.

Звоните по тел. 4-16-53.

Торжества в честь сарапульского святого

9 августа, в день окончания Казанского крестного хода, будет отмечаться день памяти священномученика Амвросия, епископа Сарапульского.

На территории Покровского кафедрального собора в 9.00 начнется Божественная литургия, которую возглавят правящие архиереи нескольких епархий. Богослужебные песнопения исполнят Академическая хоровая капелла Удмуртской Республики.

Д. Половонистов.

## Уютные дворы - совместными усилиями

С начала августа в Сарапуле начались работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках проекта «Комфортная городская среда»



В программу на текущий год по конкурсному отбору попал 41 дом.

Активно ведутся работы в доме № 113 по ул. Седельникова. Здесь, как и в других домах, решение о благоустройстве было принято на общем собрании жильцов.

- Как только мы узнали о программе, сразу начали разъяснительную работу в доме, провели общее собрание жильцов, - рассказал председатель правления ТСЖ Седельникова, 113 Линера Галлямова. - Мы решили, что надо воспользоваться таким шансом, когда деньги на благоустройство выделяются, иначе потом нам бы пришлось проводить работы полностью за свой счет. За участие в программе проголосовало почти 70 процентов жителей дома.

Чтобы попасть в программу на текущий год на конкурсной основе, жильцы приняли решение о доле софинансирования в размере 16 процентов.

Общая сумма работ по благоустройству составляет 1 млн. 700 тыс. рублей.

Совместно с Управлением благоустройства был создан дизайн-проект, в котором предусмотрены все необходимые работы по благоустройству двора.

- В этом году мы делаем парковку, ремонтируем дорожное покры-

тие и тротуары, часть тротуаров расширяем, с торца дома появятся новые тротуары с ограждениями, так как в нашем доме проживают слабовидящие. Очень надеемся попасть в программу «Комфортная городская среда» в следующем году, чтобы сделать детскую площадку и места отдыха для пожилых людей, - делится планами Линера Галлямова. - Радует, что сейчас работы ведутся быстро, бригада ремонт не затягивает, уверена, что все будет выполнено в кратчайшие сроки.

Один за другим грузовики подвозят в двор песок и ПГС, автогрейдер производит планировку земельного полотна, каток уплотняет полотно под асфальтирование, бригада рабочих укладывает бордюрный камень.

Работы ведет АО «Сарапульское дорожное предприятие», именно эта организация выиграла на конкурс на проведение работ по благоустройству всех дворов.

- В этом дворе работают две бригады, ежедневно на объект выходит 10 человек, - говорит мастер строительных монтажных работ Александр Ожихин. - Параллельно ведутся работы и в других дворах.

За два месяца Сарапульское дорожное предприятие проводит запланированные работы по благоустройству в 41 дворе многоквартирных домов.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

ВЕТЕРАН

Реклама



✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ  
✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,  
✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ВЕТЕРАН

Реклама

Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 135 руб.  
Плита OSB - от 475 руб./лист  
Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий  
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ВНИМАНИЕ! В ПЕРВЫЕ В САРАПУЛЕ!

12 августа 2017 г. с 10 до 19 часов

в ДК радиозавода (ул. Гоголя, 40)

Меховой бум!

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕХА

ШУБЫ: НОРКА, МУТОН,

КАРАКУЛЬ, БОБРЫ.

ДУБЛЕНКИ ИЗ КОЖИ И ЗАМШИ

Размеры от 40 до 72.

ДЛЯ МУЖЧИН - КУРТКИ ИЗ КОЖИ.

Летние скидки до 40%

Меняем старые шубы или дубленки на новые! Кредит.

ВТОРНИК +22°C, +24°C, небольшой дождь. СРЕДА +19°C, +21°C, без осадков.

ПОГОДА

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Сарапула, руководствуясь частью 3 ст.3 № 68-Р3 от 16.12.2002 г. «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики» (с изменениями и дополнениями), сообщает о намерении предоставить следующие земельные участки гражданам, поставленным на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении и имеющим право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства в жилом районе «Гудок-2» с кадастровыми номерами:

- 18:30:000805:445 по проезду Пархоменко, 19 площадью 872 кв. м;
- 18:30:000805:444 по проезду Пархоменко, 21 площадью 861 кв. м;
- 18:30:000805:419 по проезду Пархоменко, 23 площадью 933 кв. м;
- 18:30:000805:415 по ул. Савченко, 33 площадью 1205 кв. м;
- 18:30:000805:418 по ул. Савченко, 35 площадью 1212 кв. м.

С материалами по формированию данных земельных участков можно ознакомиться в Администрации города Сарапула (Красная площадь, д. 8, каб. 103, тел. 4-18-74).

**А. Ессен**, Глава города Сарапула.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация МО «Сарапульский район» на основании Постановления от 27.07.2017 № 832 объявляет о проведении открытого аукциона № 06/2017-3:

по продаже земельных участков:

**Лот № 1:** земельный участок с кадастровым номером 18:18:002001:316, площадью 1498 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Нечкино, ул. Советская, уч. № 87, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства», с установлением начальной цены продажи 87 600 руб. (Восемьдесят семь тысяч шестьсот рублей 00 копеек), шаг аукциона 2600 (Две тысячи шестьсот рублей 00 копеек), задаток для участия в аукционе 43 000 (Сорок три тысячи рублей 00 копеек);

**Лот № 2:** земельный участок с кадастровым номером 18:18:002001:323, площадью 1499 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Нечкино, ул. Советская, уч. № 89, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства», с установлением начальной цены продажи 87 600, 00 руб. (Восемьдесят семь тысяч шестьсот рублей 00 копеек), шаг аукциона 2600 (Две тысячи шестьсот рублей 00 копеек), задаток для участия в аукционе 43 000 (Сорок три тысячи рублей 00 копеек);

**Лот № 3:** земельный участок с кадастровым номером 18:18:002001:309, площадью 1438 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Нечкино ул. Азина, уч. № 49, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» при условии соблюдения требований Постановления Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 года № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», с установлением начальной цены продажи 84 000, 00 руб. (Восемьдесят четыре тысячи рублей 00 копеек), шаг аукциона 2500 (Две тысячи пятьсот рублей 00 копеек), задаток для участия в аукционе 42 000, 00 руб. (Сорок две тысячи рублей 00 копеек);

**Лот № 4:** земельный участок с кадастровым номером 18:18:002001:317, площадью 1521 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Нечкино, ул. Азина, уч. № 86, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства», с установлением начальной цены продажи 88 900, 00 руб. (Восемьдесят восемь тысяч девятьсот рублей 00 копеек), шаг аукциона 2600,00 (Две тысячи шестьсот рублей 00 копеек), задаток для участия в аукционе 44 000(Сорок четыре тысячи рублей 00 копеек).

Для осмотра земельных участков на местности обращаться в Администрацию муниципального образования «Сарапульский район», в каб. 40 (тел. 2-46-07) или в каб. 39 (тел. 2-44-80). После даты окончания приема заявок осмотр земельных участков на местности производиться не будет.

С проектами договоров купли-продажи земельных участков, а также с проектом заявки на участие в аукционе можно ознакомиться по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39, на официальном сайте Сарапульского района <http://www.sarapul-rayon.udmurt.ru>, и [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru)

Заявки с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка на участие в аукционе подаются в письменной форме и принимаются в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов местного времени, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00 часов, с 08 августа 2017 года по 07 сентября 2017 года по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39 с предоставлением следующих документов:

- копия документа, удостоверяющего личность заявителя;
- документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток вносится по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Удмуртской Республике (Администрация муниципального образования «Сарапульский район»), л/с 05133007920, ИНН 1818000563, КПП 183801001, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г. ИЖЕВСК, БИК 049401001, р/с 40302810394013000124, назначение платежа: задаток для участия в аукционе № 06/2017-3У.

Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона задаток возвращается лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Определение участников открытого аукциона состоится 08 сентября 2017 года в 13 час. 00 мин.

Аукцион состоится 12 сентября 2017 года в 10 час. 00 мин. в здании Администрации Сарапульского района по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, 3-й этаж, каб. 66.

**Е. Балабанова**, и. о. зам. Главы Администрации.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» **ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**, что проведение земляных работ на территории г. Сарапула и Сарапульского района без соответствующего разрешения является административным правонарушением и в соответствии с Законом УР от 13.10.2011 № 57-Р3 (ред. от 19.06.2017) «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей, на должностных лиц - от 5000 до 10 000 рублей, на юридических лиц - от 15 000 до 50 000 рублей.

**И. Асабин**,

Глава муниципального образования «Сарапульский район».

## ВЫБОРЫ-2017

## О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ

Территориальная избирательная комиссия Сарапульского района информирует  
Постановлениями №№ 49.3, 49.4, 49.5, 49.6 от 05.08.2017 года зарегистрированы  
кандидатом в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва  
по Сарапульскому районному одномандатному избирательному округу № 28:

**Федоров Юрий Викторович**, 1972 г. р., образование - высшее, генеральный директор АО «Белкамнефть» имени А. А. Волкова, проживающий в г. Ижевске, выдвинут избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

**Рамазанов Рустам Илфатович**, 1976 г. р., образование среднее специальное, старший администратор в Потребительском обществе «Оптовик», проживающий в г. Ижевске, выдвинут избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ», одновременно зарегистрирован в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ»;

**Благинин Станислав Вячеславович**, 1984 г. р., образование высшее, директор ООО «Частная охранная организация «ФЕНИКС», проживающий в г. Ижевске, выдвинут избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России»;

**Климовских Надежда Владимировна**, 1964 г. р., образование – высшее, заместитель директора по учебно-воспитательной работе в МБОУ «Лицей № 1 им. Н. К. Крупской», проживающая в г. Камбарка, выдвинута избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Удмуртской Республике», одновременно зарегистрирована в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Удмуртской Республике».

**Н. Гусева**, председатель ТИК Сарапульского района.

## ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ

Территориальная избирательная комиссия г. Сарапула информирует

Постановлениями № 55.2 от 02.08.2017 года, №№ 56.2, 56.4, 56.6, 56.7 от 07.08.2017 года зарегистрированы  
кандидатами в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва  
по Южному одномандатному избирательному округу № 18:

**Васильев Александр Владимирович**, 1976 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование высшее, основное место работы - АО «Сарапульский электрогенераторный завод», инженер по испытаниям, депутат Сарапульской городской Думы шестого созыва на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», сведения о судимости – имелась судимость ч. 1 ст. 196 Уголовного кодекса РСФСР («Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, штампов, печатей, бланков»), снята 17.12.1997 г., имелась судимость ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ («Кражи»), снята 24.01.2001 г.;

**Бузмаков Александр Сергеевич**, 18.05.1983 г. р., место жительства – г. Ижевск, образование высшее, генеральный директор ООО «ТД «Метмаш», выдвинут избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ», зарегистрирован также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ»;

**Павленко Артем Игоревич**, 10.06.1989 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование высшее, специалист по экономической безопасности 1 категории АО «Конструкторское бюро электроизделий XXI века», выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА»;

**Мусинов Сергей Васильевич**, 26.10.1953 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование высшее, генеральный директор АО «Сарапульский электрогенераторный завод», депутат Государственного Совета Удмуртской Республики пятого созыва на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

**Чазов Вадим Сергеевич**, 04.03.1996 г. р., место жительства – Завьяловский район, д. Старое Мартыново, временно не работающий, выдвинут избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России», член Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России, зарегистрирован также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ», член Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России, зарегистрирован также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ»;

Постановлениями № 55.1 от 02.08.2017 года, №№ 56.1, 56.3, 56.5, 56.8 от 07.08.2017 года зарегистрированы  
кандидатами в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва  
по Северному одномандатному избирательному округу № 19:

**Дунаев Денис Сергеевич**, 1984 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование высшее, основное место работы - индивидуальный предприниматель Николаев И. Р., инженер-программист, депутат Сарапульской городской Думы шестого созыва на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», зарегистрирован также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» кандидатом в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва по Северному одномандатному избирательному округу № 19;

**Прасолов Алексей Михайлович**, 06.07.1950 г. р., место жительства - г. Ижевск, образование высшее, начальник Федерального государственного унитарного предприятия «Главное военно-строительное управление № 8», депутат Государственного Совета Удмуртской Республики пятого созыва на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», одновременно зарегистрирован также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «Удмуртское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

**Домнина Галина Валентиновна**, 23.01.1969 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование среднее специальное, дежурная по общежитию БПОУ УР «Сарапульский политехнологический техникум», выдвинута избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ», зарегистрирована также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «УДМУРТСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСТВО РОССИИ»;

**Мартыненко Максим Маратович**, 04.02.1991 г. р., место жительства – г. Сарапул, образование высшее, индивидуальный предприним

## Рабочий - это звучит гордо

ООО «Цветы Удмуртии» - одно из крупнейших предприятий России, специализирующееся на промышленном производстве роз. Территория предприятия составляет 15 гектаров, шесть из них занимает современный оранжерейный комплекс, в котором выращивается более 30 различных сортов роз. Проектная мощность комплекса более 12 миллионов штук роз в год



С момента основания предприятия в 2005 году трудится здесь Ольга Жижина.

Начинала она простым садоводом, затем стала агрономом. Сейчас Ольга - рабочий зеленого участка по защите растений.

- Мы проходим все ряды в теплицах - ищем вредителей. Все записываем, передаем информацию агроному по защите растений. Если куст заражен, обрабатываем его, - рассказывает Ольга Жижина. - Нельзя пропустить болезнь растения, иначе качественного цветка мы не получим.

Через руки Ольги Жижиной про-

ходит каждый цветок. Именно от ее работы зависит качество розы.

- Ее работа очень кропотливая, требует терпения и внимания. Объемы работы у Ольги огромные, и в бескрайних теплицах ее не видно. Но, судя по цветку, можно понять, что биология работает очень хорошо - нет вредителей, нет повреждений, - говорит о своей подчиненной начальник оранжерейного комплекса Алина Ильенко.

- Профессионализм Ольги Жижиной был отмечен Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства УР, и мы на предприятии гордимся ее заслугами.

К работе с растениями Ольга привыкла с детства: помогала родителям на огороде, после школы закончила аграрно-экономический колледж по специальности агроном. Хотя на предприятие принимают сотрудников и без специального образования, пройти обучение можно на производстве.

- Коллектив хороший, каждый готов поделиться своими знаниями и опытом, руководство предприятия поддерживает сотрудников - всегда поможет, посоветует, - рассказывает Ольга. - Мне нравится здесь работать - условия хорошие, заработка плата достойная. А главное, работаю в красоте - цветы создают настроение.

На сегодняшний день на предприятии работает более 120 человек.

Регулярно производится переподготовка кадров. Привлечение к работе высококлассных специалистов позволяет выпускать на рынок продукцию высокого качества.

- По качеству, по стойкости наши покупатели довольны цветами, поэтому круг поставок сарапульских роз широк: поставляем продукцию в ближайшие регионы, в южные районы страны, - говорит Алина Ильенко. - Конечно, есть наши розы и в магазинах Сарапула, и их покупатели уже знают в «лицо». Наши розы легко отличить от импортных: у них есть аромат и они живые.

С. Ульянова,  
В. Карманов (фото).

## Сарапульцы выиграли гранты Президента России

Два творческих сарапульских проекта стали победителями конкурса на предоставление грантов Президента РФ

31 июля Координационный комитет по проведению конкурсов на предоставление грантов Президента РФ на развитие гражданского общества подвел итоги первого конкурса.

В этом году победу в нем одержали два проекта из Сарапула - «Театр юного актера «Точка» АНО «Центр Театрального Искусства «Точкин Дом» и «Музей истории религии и национальностей Прикамья» Сарапульской епархии.

Как рассказывает руководитель театр-студии «Точка» Артем Сергеев, проект детского театра построен по принципу «Дети играют для детей». Несколько раз в месяц юные актеры будут играть спектакли для сарапульского зрителя, выезжать в Детский дом и социальный приют.

Все полученные средства будут потрачены на приобретение профессионального звукового и светового оборудования, позволяющего ставить и играть как драматические спектакли, так и различные шоу-программы и мюзиклы. Также в рамках реализации проекта будет разработан сайт театра, где можно будет знакомиться с репертуаром, ведущим актерским составом, достижениями и наградами коллектива.

Проект «Музей истории религии и национальностей Прикамья» Сарапульской епархии объявлен победителем по направлению



«Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия».

Как говорят его авторы, богатая история Прикамья позволяет представить в музейной экспозиции не только православное христианство, но и различные толки старообрядчества в интересной для всех форме, купеческие династии, следствие М. Е. Салтыкова-Щедрина, который в бытность вице-губернатором неоднократ-

но приезжал в Сарапул из Вятки по «расследованию старообрядческих дел», исследования Н. Н. Блинова.

Также организаторы Музея надеются, что посетителям выставок будут интересны истории не только 20 разрушенных сарапульских храмов, но и снесенных мечети и синагоги.

Пресс-служба  
Администрации г. Сарапула.

## Сарапул глазами художников

Детская школа искусств № 3 приглашает на выставку художников г. Сарапула «Город на Каме»

1 августа в художественной галерее «На Большой Покровской» начала свою работу традиционная выставка сарапульских художников.

Время работы выставки: с 1 по 31 августа с 9 до 16 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов  
Выходной - суббота, воскресенье. Адрес: ул. Труда, 3, тел. для справок 4-15-23.

Александр Бречалов:

## Уверен, что Китай может стать одним из ключевых партнеров Удмуртии

На минувшей неделе врио Главы республики провел рабочую встречу с делегацией из Китайской Народной Республики, которая прибыла в наш регион для участия в презентации Карты инвестиционных возможностей Удмуртии



Руководитель Удмуртской Республики поприветствовал гостей из Китая и поблагодарил их за визит в наш регион.

- Около месяца назад я в составе делегации регионального округа посетил Китайскую Народную Республику. Вы знаете, что нашими странами реализуется большой совместный проект «Волга - Янцзы». Во время поездки я убедился, как много было реализовано за четыре прошедших года в рамках данной программы. Уверен, что Китай может стать одним из ключевых партнеров Удмуртии.

Одно из конкурентных преимуществ Удмуртии - очень высокий научно-технический потенциал. У нас много предприятий, которые уже конкурируют в этой сфере в мире, и не только в разработке, но и реализации высокотехнологичной продукции. Это одно из ключевых направлений экономики нашего региона. И мы готовы на этом сделать акцент в переговорах с будущими партнерами, - сказал Александр Бречалов.

Врио Главы региона добавил, что в планах 2018 года - организовать бизнес-миссию из Удмуртии в Китайскую Народную Республику.

Руководитель китайской делегации Сяопин Сюй поздравила команду врио Главы Удмуртии с успешным проведенным инвестиционным форумом, отметив, что Россия для Китая является основным стратегическим партнером, особенно в части сотрудничества с малыми предприятиями. Она подчеркнула, что сама впервые посетила Удмуртскую Республику, но в составе нынешней делегации вошли люди, которые уже работают с Россией и готовы сотрудничать с Удмуртией.

В течение двух дней члены делегации успели повстречаться с руководством некоторых региональных компаний и обсудить детали возможного сотрудничества.

- Взаимные интеграционные процессы происходят в мире так быстро, что по-настоящему верный путь - это поддерживать и развивать эту интеграцию. Не сомневаюсь, что у нас есть перспективы по сотрудничеству не только в сфере экономики, но и в других сферах - спорте, культуре и так далее, - заявил Александр Бречалов.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

## Твой выход, первоклассник

Как проинформировала заместитель начальника Управления образования г. Сарапула Елена Наговицына, около 1270 первоклассников сядут за парты в новом учебном году, это на целый класс больше, чем в прошлом году

Учатся бывшие дошкольята, как и прежде, будут по основным программам: «Школа России», «Перспектива», «Школа XXI века», «Перспективная начальная школа» и «Школа 2100».

По количеству первых классов лидируют школы №№ 2, 7, 8 и 15. В этих учебных заведениях их открыто по четыре.

По доброй традиции с 4 по 9 сентября все сарапульские первоклашки посетят представление в Государственном цирке Удмуртии.

М. Розова.

## Долгожданная победа Антона Ефимова

В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Кировской области подведены итоги смотра-конкурса на звание «Лучший судебный пристав-исполнитель» по Приволжскому федеральному округу

Сотрудник отдела судебных приставов по г. Сарапулу УФССП России по УР Антон Ефимов, который в третий раз принял участие в смотре-конкурсе, показал лучшие результаты среди судебных приставов-исполнителей, осуществляющих розыск. Антон Александрович примет участие в заключительном этапе смотра-конкурса в Москве, где он поборется за звание лучшего судебного пристава-исполнителя, осуществляющего розыск.

Пресс-служба УФССП России по УР.

## Мальки осваивают Каму

По программе зарыбления в Каму выпущено почти 11 тонн молоди сазана

Рыба доставлена автоцистернами из КФХ А. С. Попова Пермского края. Всего приобретено 83 376 мальков, каждый номинальный весом 131 грамм. Общая масса рыбы - 10 тонн 922 килограмма. Цель зарыбления - компенсация ущерба, нанесенного водным биоресурсам при осуществлении хозяйственной деятельности (в том числе в ходе строительства моста через Каму).

Всех мальков по специальному гоффированному шлангу выпустили из автоцистерны в акватории Камы в районе села Каракулино. Уже на следующий год эти сазаны могут достигнуть веса нескольких килограммов.

Н. Никитина.

